ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 16- 8=16- 6 - 2
Es.
10 - 2 = ©
) 13- 6=13- - L
0 - =
2.
2 14-5=14- - ——
0 - = 3.
3 13-8=13- - .
10 - = -
5.
4 17-8=17- - o
0 - =
6.
5 12-3=12- -
7.
0 - =
6) 17- 9=17- -
0 - =
N12-9=12- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 1



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 16- 8 =16- 6 - 2
Es.
10 - 2 = ©
) 13- 6=13- 3 - 3 1-1% .
10 -3=7
2 4 1
1 9
214-5=14- 4 - 1 —
10 -1=09 3 3 5
S >
9 13-8=13- 3 - 5 o 7 1
10 -5=5 1 9
5. 2 1
49 17-8=17- 7 - 1 1 9
10 - 1=09
— 6 [ 2
2 8
5 12-3=12- 2 - 1
. 2 7
10 -1=9 7 3
6 17- 9=17- 7 - 2
10 - 2 =8
712-9=12- 2 - 7
10 - 7=3
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 1



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 14- 7=14- 4 - 3
Es.
10 - 3 = /7
D12-4=12- - L
0 - =
2.
2 17-8=17- - ——
0 - = 3.
3 16- 9=16- - .
10 - = -
5.
4 15-7=15-_ - o
0 - =
6.
5 12-3=12- -
7.
0 - =
6) 17- 9=17- -
0 - =
N12-5=12- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 2



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 14- 7=14- 4 - 3
Es.
10 - 3 = /7
) 12-4=12- 2 - 2 1-i% o
10 - 2= 38
2 1
1 9
2 17-8=17- 7 - 1 —
10 -1=09 3z 6 3
3 1
3 16- 9=16- 6 - 3 . 5 2
10 - 3= 7 2 8
5. 2 1
49 15-7=15- 5 - 2 1 9
10 - 2 =8
— 6 [ 2
2 8
5 12-3=12- 2 - 1
;7 2 3
10 - 1=09 — =
6 17- 9=17- 7 - 2
10 - 2 =8
712-5=12- 2 - 3
10 -3=7
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 2



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 11- 9=11- 1 - 8
Es.
10 - 8= 2
D11-8=11- - L
0 - =
2.
211-3=11-_ - ——
0 - = 3.
3 14-5=14- - .
10 - = -
5.
4 13-7=13- - o
0 - =
6.
5 16- 9=16- -
7.
0 - =
6) 14- 9=14- -
0 - =
N11-5=11- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 3



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 11- 9=11- 1 - 8
Es.
10 - 8= 2
)11-8=11- 1 - 7 1i% 3
10 - 7=3
2 1 2
2 8
2 11-3=11- 1 - 2 —
10 -2=8 3z 4 1
1 9
914-5=14- 4 - 1 . 3 4
10 - 1=9 4 6
5 6 3
49 13-7=13- 3 - 4 3 7
10 - 4 =6
6. 4 O
S >
5 16- 9=16- 6 - 3
. 1 4
10 -3=7 4 6
6) 14- 9=14- 4 - 5
10 -5=5
711-5=11- 1 - 4
10 -4=6
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 3



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 11- 9=11- 1 - 8
Es.
10 - 8= 2
) 16- 8=16- - L
0 - =
2.
2 12-7=12- - ——
0 - = 3.
3 14-7=14- - .
10 - = -
5.
4 13-9=13- - _
0 - =
6.
5 11-2=11- -
7.
0 - =
6 11- 6=11- -
0 - =
N12-4=12- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 4



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 11- 9=11- 1 - 8
Es.
10 - 8= 2
) 16- 8=16- 6 - 2 11% o
10 - 2= 38
2 2 5
5 5
) 12-7=12- 2 - 5 ——
10 -5=5 3 4 3
3 1
I 14-7=14- 4 -3 . 3 6
10 - 3= 7 6 4
s, 1 1
4 13-9=13- 3 - 6 1 9
10 - 6= 4
— 6 1 5
S >
5 11-2=11- 1 - 1
;7 2 2
10 -1=9 2 8
6 11- 6=11- 1 - 5
10 -5=5
N12-4=12- 2 - 2
10 - 2 =8
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 4



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 14- 8=14- 4 - 4
Es.
10 - 4 = 6
) 16- 8=16- - L
0 - =
2.
2 13- 6=13- - ——
0 - = 3.
3y 11-2=11- - .
10 - = -
5.
4 14-9=14- -
0 - =
6.
5 12-8=12- -
7.
0 - =
6) 17-8=17- -
0 - =
7 13-5=13- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 5



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 14- 8=14- 4 - 4
Es.
10 - 4 = 6
) 16- 8=16- 6 - 2 11% o
10 - 2= 38
, 3 3
3 7
2 13- 6=13- 3 - 3 ——
10 -3 =17 3 1 1
1 9
311-2=11- 1 - 1 . 4 5
10 - 1=9 S 5
5 2 6
4914-9=14- 4 - 5 6 4
10 -5=5
— o [ 1
1 9
5 12- 8=12- 2 - 6
;7 3 2
10 -6= 4 2 8
6 17- 8=17- 7 - 1
10 - 1=09
7)13-5=13- 3 - 2
10 - 2 =8
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 5



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 12- 8=12- 2 - 6
Es.
10 - 6 =4
) 13-9=13- - L
0 - =
2.
2 14-9=14- - ——
0 - = 3.
3 12-7=12- - .
10 - = -
5.
H12-4=12- - N
0 - =
6.
5 18- 9=18- -
7.
0 - =
6) 17- 9=17- -
0 - =
N11-7=11-_ -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 6



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 12- 8=12- 2 - 6
Es.
10 - 6 =4
1) 13- 9=13- 3 - 6 1-1% p
10 - 6= 4
2 4 5
5 5
214-9=14- 4 - 5 —
10 -5=5 3 2 5
S >
9 12-7=12- 2 - 5 W 2 2
10 -5=5 2 8
5 8 1
49 12-4=12- 2 - 2 1 9
10 - 2 =8
— 6 [ 2
2 8
5 18- 9=18- 8 - 1
. 1 6
10 -1=9 6 4
6 17- 9=17- 7 - 2
10 - 2 =8
N11-7=11- 1 - 6
10 - 6= 4
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 6



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 11- 4=11- 1 - 3
Es.
10 - 3 = /7
)14-9=14- - L
0 - =
2.
2 16-7=16- - ——
0 - = 3.
3 13- 5=13- - .
10 - = -
5.
4 13-7=13- - o
0 - =
6.
5 13- 4=13- -
7.
0 - =
6) 14- 8=14- -
0 - =
N17-9=17- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 7



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 11- 4=11- 1 - 3
Es.
10 - 3 = /7
) 14-9=14- 4 - 5 1i% :
10 -5=5
,, 6 1
1 9
2 16- 7=16- 6 - 1 —
10 -1=09 3 3 2
2 8
3 13- 5=13- 3 - 2 . 3 4
10 - 2= 8 4 6
5 3 1
4 13-7=13- 3 - 4 1 9
10 - 4 =6
6. 4 4
4 6
5 13- 4=13- 3 - 1
. 1 2
10 -1=9 2 8
6 14- 8=14- 4 - 4
10 -4=6
N17-9=17- 7 - 2
10 - 2 =8
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 7



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 11-2=11- 1 - 1
Es.
10 - 1 =9
)12-3=12- - L
0 - =
2.
2 12-5=12- - ——
0 - = 3.
3 11-3=11- - .
10 - = -
5.
4 13- 4=13- - N
0 - =
6.
5 17- 8=17- -
7.
0 - =
6) 12- 6=12- -
0 - =
N12-9=12- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 8



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 11-2=11- 1 - 1
Es.
10 - 1 =9
)12-3=12- 2 - 1 14% .
10 -1=09
2 2 3
3 7
) 12-5=12- 2 - 3 ——
10 -3 =17 3 1 2
2 8
311-3=11- 1 - 2 . 3 1
10 - 2= 8 1 9
s, 1
4 13- 4=13- 3 - 1 1 9
10 - 1=09
6. 2 _4
4 6
5 17-8=17- 7 - 1
. 2 7
10 -1=9 7 3
6 12- 6=12- 2 - 4
10 -4=6
712-9=12- 2 - 7
10 - 7=3
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 8



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 12- 7=12- 2 - 5
Es.
10 - o = o5
D17-8=17- - L
0 - =
2.
2 12-8=12- - ——
0 - = 3.
3 17-9=17- - .
10 - = -
5.
H11-7=11-_ - o
0 - =
6.
5 13- 9=13- -
7.
0 - =
6 11- 5=11- -
0 - =
N14-7=14- -
0 - =
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 9



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
B9 12- 7=12- 2 - 5
Es.
10 - o = o5
) 17-8=17- 7 - 1 1l% .
10 -1=09
>, 2 6
6 4
) 12-8=12- 2 - 6 ——
10 -6=4 3. [ 2
2 8
917-9=17- 7 - 2. . 1 6
10 - 2= 8 6 4
5 3 6
4911-7=11- 1 - 6 6 4
10 - 6= 4
6. 1 4
4 6
5 13- 9=13- 3 - 6
. 4 3
0 -6=4 R
6 11-5=11- 1 - 4
10 -4=6
N14-7=14- 4 - 3
10 -3=7
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 9



ﬂé Scorporale decine (sottrazione) Nome:

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 16- 8=16- 6 - 2
Es.
10 - 2 = ©
)14-9=14- - L
0 - =
2.
2 16-9=16- -
10 - = 3
3 11-8=11- - .
10 - = -
5.
4 12-8=12- - _
0 - =
6.
5 13- 7=13- -
7.
0 - =
6) 17- 9=17- -
0 - =
N12-4=12- -
0 - =
; 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
M atematica www.CommonCoreSheets.it 10



ﬂé Scorpora |e decine (sottrazione) Nome:  Soluzioni

Scorpora le decine per risolverei problemi. Risposte
E9) 16- 8=16- 6 - 2
Es.
10 - 2 = ©
) 14-9=14- 4 - 5 1i% :
10 -5=5
,, 6 3
3 7
2 16-9=16- 6 - 3 ——
10 -3=17 3 1 7
1 3
311-8=11- 1 - 7 . 2 6
10 - 7= 3 6 4
5. 3 4
4 12-8=12- 2 - 6 4 6
10 - 6= 4
— 6 [ 2
2 8
5 13- 7=13- 3 - 4
;7 2 2
10 -4=6 2 s
6 17- 9=17- 7 - 2
10 - 2 =8
N12-4=12- 2 - 2
10 - 2 =8
. 1-7 |86]71]57]43|29]14] 0 |
Matematica www.CommonCoreSheets.it 10



